

# 《熊出没》 10岁以下的孩子别看

## “民间版”国产儿童影视分级制发布,呼吁孩子看动画片要引导

成立于上海的和思儿童教育研究院近日联合影视、教育、脑科学等多领域专家学者,参照美国儿童影视剧分级标准,推出了中国首个民间儿童影视分级制度,以孩子的年龄与发育特点为分界,将具体的分级细分为五级标准,并据此发布了国产儿童影视剧健康指数。 综合

### 孩子看动画片全凭喜好

根据这个标准,《大头儿子和小头爸爸》《麦兜响当当》《爸爸去哪儿》为TV-K级(2-6岁),适合两岁到六岁的孩子看,而《喜羊羊与灰太狼》被评为TV-7级,适合七岁以上的孩子看,《熊出没》为TV-PG级,适合10岁以上的孩子看。

不过,昨天记者随机采访了一些不同年龄段的孩子,他们看的动画片似乎和国产儿童影视分级中呼吁的相差很多。“我四岁半,我喜欢看《熊出没》《大头

儿子和小头爸爸》《米老鼠》,还有《托马斯》《喜羊羊》,还有《大耳朵图图》。”“我五岁,喜欢看《喜羊羊》。”“我今年七岁,喜欢看《蜘蛛侠》”……

而针对国产儿童影视分级中的提议,很多家长都是“啊?我孩子从两岁就看《喜羊羊》和《熊出没》了”。还有的说,“我孩子天天在家说‘臭狗熊,我不会放过你们的!’”也有些家长很懊恼,让孩子看了一些不适合的儿童影视剧。

### 动画片需成人引导着看

据悉,长期以来,国产儿童影视剧的制作水平广受非议,其中暴力、色情等元素让家长普遍感到担忧。受到国产儿童影视剧的影响,各地曾多次出现儿童仿效影视剧中暴力场面,最终造成儿童伤害的案例。

据不完全统计,在热门动画片《熊出没》中,曾在10多分钟内出现20多次不文明语言;在《喜羊羊与灰太狼》中,灰太狼曾被伙伴作弄2347次。

谈及分级制度的创设初衷,研究院创建者陆宇斐表示:“家长对待孩子是少不了控制的,但不是说不能给孩子自由,成人需要做的是引导。创设分级制度,就是让家长对于儿童观看儿童影视剧,有个良好的指导性原则。”



《喜羊羊与灰太狼》

#### 相关链接

### 民间儿童影视分级 五级标准

该标准分为:一级TV-K(2到6岁)、二级TV-G(6到7岁)、三级TV-7(7到10岁)、四级TV-PG(10到14岁)、五级TV-14(14岁以上)。一级适合所有儿童观看,尤其适合2-6岁幼龄儿童,节目中无任何不良元素;2级适合6到7岁孩子观看,节目中几乎没有暴力行为等不良元素;3级适合7岁以上的儿童观看,节目中含有喜剧形式扮演的暴力行为等。

而以4级为分界点,这类影视剧已不适合年幼儿童观看,因该类节目含有中度的暴力行为以及一些与性有关的话语,父母需对节目内容进行引导;而5级则明确不适宜14岁以下儿童独自观看,目前的主流动画片中还没有一部达到此级标准。

#### 审片报告

### 《微爱》获快报读者追捧

爆笑爱情贺岁喜剧《微爱之渐入佳境》即将于24日“平安夜”上映。这部电影是顾长卫执导的首部商业喜剧片,由陈赫、Angelababy主演。

前晚,该片在南京举行提前看片会,快报组织40名读者在卢米埃国际影城观看了这部电影。在看片过程中,观众被陈赫种种耍贱的招数逗得哈哈大笑,看完全片大部分读者都为该片点赞,影片轻松幽默的风格和年轻人追爱追梦的主题引起观众共鸣。

读者张女士表示:“顾长卫一向是拍文艺片的导演,没想到他拍商业片这么接地气,还很符合年轻人的口味。真是太棒了。”观众刘先生则觉得:“电影里的陈赫让我看到了自己的影子,所以很受感动。”

此外,片中众多客串的大腕也给观众留下深刻印象:大堂经理姜武、“横店一枝花”毛阿敏,最帅保安佟大为,精神科医生文章,聋哑的烤鸭店店长顾长卫,包租婆蒋雯丽,都让观众爆笑。 现代快报记者 沈梅



《熊出没》



《大头儿子和小头爸爸》



《巴拉啦小魔仙》

#### 家长必读

《大头儿子和小头爸爸》《麦兜响当当》——适合所有孩子看

陆宇斐:没有任何暴力行为、粗俗语言、性爱场景,情节对儿童的亲子关系和社会性发展有教育意义。

《喜羊羊与灰太狼》——适合七岁以上孩子看

陆宇斐:《喜羊羊》里有大量的角色扮演,是用于互相打斗、暴力的行为,虽然它是用喜剧的形式进行的,但从儿童心理学角度讲,针对7岁以下儿童,即便是喜剧也不能出现暴力行为,孩子们分不清,而且还会去模仿。

《熊出没》《洛克王国》《赛尔号》《巴拉啦小魔仙》——适合十岁以上的孩子看

陆宇斐:《熊出没》里面的语言、对话,大量的成人世界的对话,包含了很多粗俗的语气温词、词汇,角色之间的对话并不非常直接,而是具有一些暗示性的。暴力行为里还使用了一些炸弹、枪械,已经可以归类为中度暴力行为的场景。《巴拉啦小魔仙》里有些语言,比如“笨蛋!你傻了吗?”这样一些语言不适合低龄儿童,会去模仿。



《微爱》中的Angelababy

### 综艺秀

### 好亲密!王思聪正式公开恋情?

被网友戏称为“国民老公”的王思聪公开了女友?昨天,王思聪低调出席了万达武汉电影乐园开业及汉秀首演发布会,一神秘妙龄女郎跟在王思聪身后入场。有记者询问该女子身份,对方爽快回答:“我是他女朋友呀。”从照片中可以看出,该女子面容身材姣好,二人还一度亲密挽着胳膊。

据悉,该活动现场名流云集,媒体记者也有几百名。王思聪在如此重要的场合携其出席,似乎已确认了其女友的身份。随后,有网友爆料称,该名女子是出生于1993年的模特张予曦。她是第七届瑞丽



王思聪和女子亲密出行

封面女孩的冠军,也是北京服装学院的学生。凭借自身的形象气质,她今年还成为电影《泡沫之夏》中夏沫的扮演者。 辛郎

### 不多见!林志玲为新片不惜“毁容”

竞争激烈的贺岁档又确定一部重量级国产片将杀人。昨天,由林志玲、梁家辉等领衔主演的悬疑谍战巨制《王牌》公布将在12月31日全国上映。片中,林志玲扮演美术教师赵碧薇,被敌方酷刑折磨后甚至毁了容。据悉,女神林志玲如此不惜形象出演,此前不多见。

片中的故事因神秘卧底“王牌”而起。在风云突变的上世纪三

四十年代,大上海的“远东第一情报中心”藏着一位神秘人物——王牌,此人关乎时局存亡,因此也成为各方争夺的对象。五名互不相识的普通女性被捕入狱,敌方怀疑她们中藏着真正的“王牌”,遂对她们采取了一系列酷刑审问。据悉,梁家辉的真实身份其实并不简单,可以说是影片中的关键人物。 综合

### 头一回!黄渤将化身高富帅上央视

聚集黄渤、袁泉、倪大红、孙坚、章贺等众多实力派红星的大型谍战剧《锋刃》将于本月24日晚登陆央视一套黄金档,成为央视2014-2015跨年之作。

黄渤无疑是今年中国最火的男演员,他今年以三部电影承包“十一”档,从“三十亿帝”晋升为“五十亿帝”。而《锋刃》是他在2014年唯一的电视剧作品,该剧讲述了上世纪三十年代,时局混乱的天津租界,围绕黄渤扮演的八面玲珑的洋行经理、袁泉扮演的身世飘零的舞小姐、倪大红扮演的神秘人物,以及一群有信仰的革命志士发生的一场风云诡谲的卧底故事。



《锋刃》由黄渤领衔主演

与以往影视剧中的一贯的屌丝造型不同,黄渤在《锋刃》中出演举止儒雅的洋行经理,实际上是一名打入敌人内部的共产党员。能够首次出演“高富帅”的正面人物,黄渤心情大好,为了此剧两次降薪。 陆云红

#### 影视热点

### 《威虎山》提档,称和《一步之遥》无关

博纳影业19日晚间宣布,其出品的徐克导演3D电影《智取威虎山》提档一天,从原来的24日零点,提前7小时,至23日17时上映。

对此,博纳影业发行公司总经理

刘歌表示,提档的决定与刚上映的《一步之遥》口碑不佳没有关系。而对于《智取威虎山》的提档,《一步之遥》制片人马珂仅回复了三个字“周一见!”,耐人寻味。 辛郎

### 《红色》获评年度良心好剧之一

张鲁一、陶虹、周一围等主演的电视剧《红色》自10月在网络上上线后,点击率、热议度、好评度均直线上升,豆瓣网更是给《红色》打出了9.2分的年度最高分,部分权威媒体与专业影评人更将其评为“本年度最不应该错过的良心好剧之一”。

《红色》在网上人气爆棚,#电视剧红色#这一话题的阅读量超过1.9亿,热议度更是居高不下。在美国、加拿大等地的海外华人中也有不少该剧的粉丝。据悉,不少业内人士评价这部剧为2014年“难得的一部良心好剧”。 李新

### 朴树微博“处女作”挺《推拿》

电影《推拿》上映已近尾声。不过,该片却赢得了很多观众的好评,连长期“潜水”的歌手朴树,近日也突然在微博里晒出《推拿》的电影票根,并力挺姜文的这部新片,称“在一个好故事里呆上2小时,就足够恍若隔世了”。

朴树在微博里称,“没有狗血,没有弄弄聪明,没有照死里打,只有普通人寻常房间……看不到美。”半天里这条微博的评论量接近2000条,很多网友都表示要去补看《推拿》。朴树则再次“潜水”,对网友的留言未做任何回应。欣闻